
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 12 – LỚP 3 

Bài 1. Đúng ghi Đ, sai ghi S 

 

a. Chu vi hình vuông ABCD gấp 2 lần độ dài đường gấp khúc MNPQK ...... 

b. Chu vi hình vuong ABCD gấp 8 gần độ dài đường gấp khúc MNPQK .... 

Bài 2. Nối mỗi phép tính với kết quả của phép tính đó: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bài 3. Lớp 3A có 35 học sinh, trong đó có 12 học sinh giỏi và 19 học sinh khá, còn 

lại là học sinh trung bình. Hỏi số học sinh giỏi của lớp 3A gấp mấy lần số học sinh 

trùng bình? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 
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..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 4. Điền dấu >; <; = 

24 : 8 .......4 

48 : 8 ....... 6 

64 : 8 ............. 7 

40 : 8 ............. 5 

Bài 5. Một cửa hàng bách hóa có 80 kg đường. Sau khi bán đi 24 kg thì người bán 

hàng chia đều số đường còn lại vào các bao, mỗi bao 8 kg. Hỏi cửa hàng còn lại mấy 

bao đường? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 6. Tổ 1 trồng được 15 cây, tổ 2 trồng được hơn tổ 1 là 5 cây, tổ 3 trồng được 

bằng 
1

2
 số cây tổ 2. Hỏi cả ba tổ trồng được bao nhiêu cây? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 7. Tìm x 

a. 8 x x = 32 

.............................................................. 

b. x x 8 = 56 

.............................................................. 



 

.............................................................. .............................................................. 

 


